



Вынесен приговор суда в отношении иностранного гражданина, признанного виновным в осквернении Обелиска Победы в память курганцев, погибших в годы Великой Отечественной войны



Собранные следственными органами СУ СК России по Курганской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении иностранного гражданина, 1993 года рождения, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.354.1 УК РФ (осквернение символов воинской славы России, оскорбление памяти защитников Отечества, совершенное публично).

По данным следствия, утром 1 марта текущего года осужденный находился в состоянии алкогольного опьянения у объекта культурного наследия регионального значения - Обелиска Победы в память курганцев, погибших в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов в г.Кургане. В присутствии своей знакомой и других посторонних лиц мужчина взобрался и встал ногами на стилобат обелиска, где горит Вечный Огонь, от которого впоследствии



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

подкурил сигарету, а также совершал иные действия, оскверняющие символ воинской славы России. Произошедшее было зафиксировано на камеру видеонаблюдения, расположенную на фасаде одного из близлежащих зданий.

Противоправные действия указанного гражданина были пресечены сотрудниками полиции, осуществлявшими патрулирование территории города. Для дальнейшего разбирательства мужчина и его знакомая были доставлены в отдел полиции.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде штрафа в размере 2 миллионов рублей.

Приговор в законную силу не вступил.

28 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1841950>